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Bilietéliai

Tomas studijuoja dideliame mies-
te, visi gyventojai vazinéja tik
efektyviausiomis susisiekimo prie-

monémis — autobusais.

Studentai turi laiko, bet ne

pinigy. O vienkartiniai bilietai

brangiis. Todél, kur nors vaziuo-
damas, Tomas stengiasi kuo maziau karty persésti i$ vieno autobuso j kitg. Gerai, kad siais
laikais nesunku internete suzinoti visy miesto autobusy stoteliy ir jose stojanciy autobusy
sarasus. Jeigu autobusas stoja keliose stotelése, tarp jy galima vaziuoti tuo paciu autobusu
be persédimy.

Tomas kreipési | jus — drauga, taip pat turintj laiko ir mokantj programuoti, — kad padétu-

meéte jam sutaupyti pinigy.

Uzduotis

Parasykite programa, kuri surasty, kaip Tomui nuvaziuoti is vienos pasirinktos stotelés j

kita, panaudojant kuo maziau vienkartiniy bilietéliy.

Pradiniai duomenys
Pradiniai duomenys pateikti faile bilieteliai.in. Pirmoje eilutéje jrasyti keturi tarpais
atskirti sveikieji skaiCiai: autobusy skaicius N , stoteliy mieste skaiCius M, stotelés, is ku-

rios Tomas nori iSvykti, numeris A, ir stotelés, j kuriag Tomas nori nuvykti, numeris B.

Autobusai yra sunumeruoti nuol iki N, o stotelés — nuo 1 iki M. Galioja ribojimai:
1<N<1000; 1 <M<1000; 1 <A, B<M;A#B.

Tolesnése M eiluciy pateikti stotelése stojanciy autobusy sarasai. (i + 1)-oji failo eiluté
apraso i-ojoje stoteléje stojancius autobusus: pirmasis sveikasis skaicius L; (1 < L; < N) —
i-ojoje stoteléje stojanciy autobusy skaicius, o like L; tarpais atskirty sveikyjy skaiciy —

i-ojoje stoteléje stojanciy autobusy numeriai.

Pradiniai duomenys tokie, kad sprendinys tikrai egzistuoja.

Rezultatai
Rezultatus reikia jrasyti j faila bilieteliai.out. Pirmoje failo eilutéje turi biti jrasytas
vienas sveikasis skai¢ius K — minimalus vienkartiniy biliety kiekis, kurio pakanka nuke-

liauti iS stotelés A | stotele B.

Uzdavinys X—XII klasiy mokiniams I psl. is 2
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Tolesnése K eiluciy turi buti jrasytas pats marsrutas. Kiekvienoje eilutéje jrasyti du tarpu
atskirti skaiciai: stotelés, kurioje jlipama, bei autobuso, i kurj toje stoteléje jlipama, nume-
riai.

Stotelés iSvardinamos vaziavimo tvarka, todél pirmasis pateiktas stotelés numeris turi buti

A. Paskutinis pateiktas autobusas privalo stoti stoteléje B.

Jei egzistuoja keli sprendiniai, programa gali pateikti bet kurj i8 jy.

Pavyzdziai
bilieteliai.in bilieteliai.out | Paaiskinimas
2 i é 8 i 5 Tomas jséda j autobusa nr. 2, vaziuoja iki
223 2 3 2-o0s stotelés, tada perséda j autobusg nr. 3 ir
11 6 4 vaziuoja iki 6-o0s stotelés, ten sulaukia
3123 e :
1 3 autobuso nr. 4 ir vaziuoja iki 8-os stotelés,
2 34 kur ir noréjo nuvykti.
1 Z Tai ne vienintelis buidas pasiekti tiksla
1 2 panaudojant tik 3 vienkartinius bilietus.

Uzdavinys X—XII klasiy mokiniams 2 psl.is 2



	Bilietėliai
	Užduotis
	Pradiniai duomenys
	Rezultatai
	Pavyzdžiai

